



Erratum

In the article "Oral carcinoma development after 23 years of renal transplantation", DOI number: http://dx.doi.org/10.4322/acr.2019.112, published at Autopsy and Case Reports, 2019, volume 9, issue 4, e2019112, page 1:

Where it reads:

Diego Teztner Fernandes

It should read:

Diego Tetzner Fernandes